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Työllisyyden edistämisen valtakunnallisen neuvottelukunnan 5. kokous  

 
Aika  7.8.-18.8.2025    

Paikka  Kokous pidetty sähköpostikokouksena em. ajankohtana 

 
Puheenjohtaja: Tiina Korhonen, TEM 

Varapuheenjohtaja: Niko Kyynäräinen, Lahden kaupunki 

Osallistujat: Kokoukseen kutsuttiin sähköpostitse kaikki neuvottelukunnan jäsenet ja asiantuntijat, lisäksi kutsu väli-

tettiin tiedoksi myös varajäsenille 

Sihteeristö: Jenni Wessman (TEM) pääsihteeri, Janne Savolainen (TEM), Tiina Oinonen (TEM), Anne Hokkanen 

(TEM) 

 

Käsitellyt asiat 

 

1. Kokouksen avaus 
Kokous avattiin 7.8.2025 sähköpostikokouksena. Kokouksessa käsiteltiin esitys työnantaja- ja 
yrityspalvelujaoston asettamisluonnoksesta. Neuvottelukunnan sihteeristö oli täydentänyt toi-
meksiannon saaneena esitystä jaostosta neuvottelukunnan kokouksessa (10.6.2025) käydyn 
keskustelun mukaisesti. 
 
Kokous pidettiin sähköpostikokouksena hiljaisuusmenettelyä noudattaen. 
 

2. Neuvottelukunnan sihteeristön esitys työnantaja- ja yrityspalvelujaoston asettamisluon-
noksesta   
Esitykseen tuli yhteensä neljä huomiota määräajassa ja yksi määräajan ulkopuolella. Akava, 
STTK ja SAK eivät kannattaneet esitystä jaostosta esitetyn muotoisena, vaan ehdottivat työelä-
mäjaoston perustamista, joka käsittelisi sekä henkilö- että työnantaja-asiakkaiden palveluja. Li-
säksi ehdotettiin, että valmistelu tulisi tehdä yhdessä työelämäjärjestöjen kanssa ja jaostossa 
pitäisi olla tasapuolinen edustus sekä työntekijä- että työnantajapuolelta. Kuntaa edustava taho 
vastusti esitystä, huomio saapui määräajan ulkopuolella. 
 
Lisäksi kuntaa edustava taho toi esille mahdollisuuden hyödyntää kuntatyyppiverkostoja kuntia 
edustavien jäsenten nimeämisessä. 
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Sihteeristö ja puheenjohtaja käsittelivät huomiot. Jaoston asettamisluonnosta ei muutettu näiltä 
osin. Jaoston tehtävä rajautuu laajemman työelämän kehittämisen sijaan neuvottelukunnan teh-
tävien mukaisesti työvoimapalvelujen tarkasteluun. Vaikka jaoston fokus on työnantaja- ja yritys-
palveluissa, katsottiin kuitenkin jo valmisteluvaiheessa tarpeelliseksi lisätä työntekijäpuolen 
edustus jaostoon. Jaosto voi lisäksi kutsua mukaan haluamiaan tahoja asiantuntijajäseneksi. 
Kuntaedustusta ei katsottu tarpeelliseksi laajentaa. Jaostojen tulee tehdä yhteistyötä toistensa 
kanssa, jolloin kuntajaostoa voidaan hyödyntää laajemman kuntayhteistyön saamiseksi. 
 
Sähköpostikokouksen päätös: Neuvottelukunta hyväksyi asettamisluonnoksen muutoksitta ja 

antoi sihteeristölle toimeksi jaoston jäsenistön nimeämispyyntökierroksen käynnistämisen liit-

teessä 1 esitetyn mukaisesti 

 

3. Kokouksen päättäminen (18.8 klo 16.00) 

 
Liitteet Liite 1 TyöNVK Tietojaosto asettamispäätösluonnos v2 

 
Jakelu Neuvottelukunnan puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, jäsenet ja varajäsenet, asiantuntijajä-

senet 

 
Tiedoksi - 
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